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Kljub razmeroma zgodnjemu odganjanju sadnega drevja se je njihov razvoj zaradi ohladitve precej upočasnil. Jablane
in hruške so, odvisno od sorte in lege večinoma že dosegle razvojno fazo mišjega ušesa (BBC H 54). V primeru dalj
časa trajajoče omočenos  listja lahko že pride do prvih okužb s škrlupom. Za varstvo pred okužbami s škrlupom v tem
času sadjarjem svetujemo uporabo bakrovih pripravkov kot so Badge WG, Cuprablau Z35 W P, Cuprablau Z 35 WG,
Cuprablau Z 50 WP, Cuprablau Z ultra WP, Kocide 2000 ali Nordox 75 WG. Poleg bakrovih pripravkov je v tem času

za ta namen možna tudi uporaba pripravka Curatio – žvepleno apnena brozga. Škropljenje opravite pred napovedanimi padavinami.

 

V času brstenja je priporočljiva preven vna raba parafinskega olja (Frutapon i n Ovitex) z namenom za ranja škodljivcev kot so
listne uši, navadna pršica, rdeča sadna pršica, ameriški kapar in drugi. Vsi našte  pripravki so primerni tudi za ekološko pridelavo
pečkarjev.

Sadjarjem priporočamo temeljito pregledovanje nasadov za poškodbe zaradi jablanovega cvetožera. Zaradi nekoliko manjšega
cvetnega nastavka in počasnega odganjanja jablan je nevarnost za škodo zaradi jablanovega cvetožera večja. Sadjarjem, ki opazite
presežen prag škodljivos  svetujemo, da opravite za ranje škodljivca. Škropljenje s pripravkom Imidan 50 WG mora bi  opravljeno
vsaj 14 dni pred cvetenjem jablan, priporoča se škropljenje v toplem vremenu, ko se hroščki ak vno hranijo. Na voljo je tudi pripravek
Asset five na osnovi a.s. piretrin in je primeren tudi za ekološko pridelavo . Sredstvo je v letošnjem letu dobilo dovoljenje za nujne
primere in je dobavljivo le pri zastopniku (Metrob d.o.o.).

 

Pridelovalcem hrušk svetujemo, da v tem času redno obnavljate nanose kaolinskih glin, ki odvračajo hruševe bolšice. Uporabite lahko
pripravke kot so Cutisan, Malusan ali Surround WP.

 

Upoštevajte sredstvom priložena navodila, veljavne registracije in priporočila za varstvo okolja!
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